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В моїм серці Україна!    В рамках щорічного святкування головного
свята української держави, 24 серпня,  культурно-розважальна
програма розлилася веселощами, піснями, танцями, теплими словами,
гарячими привітаннями та щирими посмішками по всіх містах, районах,
інституціях, установах України. Саме в цей день уся громада
незалежної України заповнила різноманітні публічні простори аби бути
разом, адже це свято стосується кожного, хто вийшов на майданчики,
площі, відпочивав у парках, відвідував концертні зали. 
 
 
   
 

  

ЦРБ № 141 і дитячі бібліотеки  № 115 та ім. Ю. Гагаріна,  23
серпня долучилися до святкування Дня Незалежності,
влаштованого Деснянською районною в м. Києві
державною адміністрацією у парку «Молодіжний».          
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Працівники бібліотек запросили гостей свята на
«Майданчик читача», де на них чекали  книжкові
виставки «Україну вітаємо, в ній щасливі
зростаємо», «Україно! Доки жити буду, доти
відкриватиму тебе!», «Україна – незалежна
держава», які ознайомили гостей свята з історією
України, її багатою культурою, висвітлюючи
найважливіші аспекти сучасної української
державності, розповідаючи про природні
багатства, рослинний та тваринний світ країни. А
також було частково представлено виставку
малюнків робіт петриківського живопису (учнів
студії «Вікторія») «Краса родом з Петриківки», яка
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у повному масштабі чекає на вас у читальній залі
старшого відділу обслуговування бібліотеки № 115
для дітей.           

  

ЦРБ № 141 були підготовлені
флаєри-пам’ятки  «Символи незалежної
України» та «Живи і міцній Українська
Державо!», які нагадали присутнім про
основні етапи становлення незалежності
України.
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 Отримати солодощі, привітання та
продемонструвати свої знання з історії
та культури нашої країни мали змогу
всі, хто взяв участь у вікторинах: «Моя
вітчизна – Україна!», «Хай в серці
кожної дитини живе любов до
України», «Україна – незалежна
держава», які підготували бібліотеки
району.  
  Майстриня Федоровська Ганна з
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Храму свв. мчч. Адріана і Наталії
(партнер бібліотек) та волонтер
Москаленко Ольга допомогли
організувати цікаві майстер-класи:
«Прикраси для Катрусі» та «Мистецтво
орігамі», результатом яких стали
яскраві резинки на  волосся, паперові
лелеки і метелики, які заполонили
територію парку, додавши ще більше
кольорів до бурхливого святкування.
        Продовжувати веселощі
запрошуємо вас до наших бібліотек, де
усі разом  із книжками ми весело
перейдемо до зустрічі нових свят.  

ФОТОГАЛЕРЕЯ&nbsp;
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https://www.flickr.com/photos/desnalib/sets/72157655410257573/show/

